

एक भी परिवार महंगाई राहत योजनाओं के लाभ से न रहे वंचित: मुख्यमंत्री लांच किया जन सम्मान वीडियो कॉन्टेस्ट योजनाओं के वीडियो अपलोड कर आमजन प्रतिदिन जीत सकते हैं पुरस्कार

परिष्कार पत्रिका जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा है कि राज्य सरकार द्वारा महंगाई से राहत देने के लिए संचालित 10 जनकल्याणकारी योजनाओं के लाभ से कोई भी पात्र परिवार वंचित नहीं रहे, इसके लिए जन सम्मान वीडियो कॉन्टेस्ट की शुरुआत की गई है। इस कॉन्टेस्ट के माध्यम से जहां महंगाई राहत अभियान में आमजन की सहभागिता निरन्तर बनाये रखने में सहायता मिलेगी वहीं लोगों को सरकार की अन्य जनहितकारी योजनाओं के बारे में जानकारी भी प्राप्त हो सकेगी।

गहलोत ने वीडियो कॉन्टेस्ट का शुभारम्भ करते हुए अपने वीडियो संदेश में कहा कि महंगाई राहत कैम्पों में अब तक प्रदेश के लगभग 1 करोड़ 80 लाख परिवारों ने पंजीकरण करवाया है। इस वीडियो कॉन्टेस्ट के माध्यम से शेष रहे करीब 15 लाख परिवारों को जोड़ने का काम हो सकेगा। उन्होंने प्रदेशवासियों से आह्वान किया कि वे योजनाओं के बारे में जानकारी प्राप्त कर उनसे सम्बन्धित 30 से 120 सैकण्ड का वीडियो बनाकर हैश टैग के साथ कम से कम दो सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर अपलोड करें एवं उन वीडियो का लिंक वेबसाइट पर शेयर करें।

गहलोत ने कहा कि आमजन द्वारा महंगाई राहत कैम्प में शामिल 10 योजनाओं के साथ ही राज्य सरकार द्वारा संचालित अन्य योजनाओं से सम्बन्धित वीडियो बनाये जा सकते हैं। साथ ही, वीडियो बनाने के लिए एक से अधिक योजनाओं का चुनाव भी किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि युवा पीढ़ी भी इस मुहिम से जुड़े इसके लिए प्रतिदिन प्रथम पुरस्कार के रूप में 1 लाख रुपये, द्वितीय पुरस्कार के रूप में 50 हजार रुपये एवं तृतीय पुरस्कार के रूप में 25 हजार रुपये की राशि दी जाएगी। इसके अतिरिक्त प्रतिदिन 1000 रुपये के 100 प्रेरणा पुरस्कार भी दिये जाएंगे।

कॉन्टेस्ट में भाग लेने के लिये पात्रता

प्रतिभागी जनआधार में पंजीकृत हो।

प्रतिभागी का स्वयं का बैंक खाता हो तथा वह जनआधार में पंजीकृत हो स्वयं का खाता नहीं होने पर जनआधार से लिंक अन्य बैंक खाते हेतु सहमति

प्रतिभागी कॉन्टेस्ट के लिये अपलोड किये जाने वाले वीडियो अथवा उसके किसी भी भाग को राज्य सरकार द्वारा अपनी योजनाओं के प्रचार-प्रसार व अन्य समुचित उपयोग किये जाने पर सहमत हो।

यह प्रतियोगिता 6 अगस्त, 2023 तक चलेगी।

कॉन्टेस्ट में ये वीडियो हो सकेंगे शामिल

महंगाई राहत कैम्पों से संबंधित कोई सफलता की कहानी।

महंगाई राहत कैम्पों में शामिल 10 योजनाएं एवं राज्य सरकार की अन्य महत्वपूर्ण योजनाओं पर आधारित वीडियो।

योजनाओं से प्राप्त लाभ एवं इनसे लाभार्थी के जीवन में आये सकारात्मक प्रभाव या परिवर्तन।

वीडियो किसी व्यक्ति, जाति और समुदाय की भावना एवं राष्ट्रीय एकता व अखण्डता को ठेस पहुंचाने वाला तथा अस्वील प्रकृति का नहीं होना चाहिए।

वीडियो में राज्य सरकार की योजनाओं के बारे में जानकारी और तथ्य प्रामाणिक होने चाहिए।

वीडियो ऑरिजिनल होना चाहिए कहीं से कॉपी किया हुआ नहीं होना चाहिए।

यह होगी चयन की प्रक्रिया

प्रतिदिन वीडियो की स्क्रीनिंग के लिये एक 15 सदस्यीय स्क्रीनिंग पैनल तथा एक राज्य स्तरीय चयन समिति बनाई गई है।

प्रत्येक दिन की प्रतियोगिता का परिणाम दो दिन बाद जारी किया जाएगा। यथा, 7 जुलाई का परिणाम 10 जुलाई एवं 8 जुलाई का परिणाम 11 जुलाई को जारी होगा।

परिणाम प्रकाशित होने के दिन ही विजेताओं के बैंक खातों में ऑनलाइन डीबीटी के माध्यम से पुरस्कार राशि हस्तांतरित की जायेगी।

राष्ट्रपति की यात्रा व जी20 समिट सम्मेलन के मध्यमजर सफाई व्यवस्था हैरिटेज निगम आयुक्त ने शहर की सूरत बदलने के लिए अधिकारियों दिए निर्देश

परिष्कार पत्रिका जयपुर। महामहिम राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू की आगामी 14 जुलाई को जयपुर की यात्रा व 29 से 31 जुलाई तक जयपुर में होने वाले जी 20 सम्मेलन से पहले नगर निगम जयपुर हैरिटेज ने शहर की सूरत बदलने हेतु तैयारियां शुरू कर दी हैं ताकि इस दौरान जो भी प्रतिनिधि गुलाबी नगरी विशेष कर परकोटे में भ्रमण पर आये तो उसकी यादों में जयपुर यात्रा सदैव अद्वितीय रहे। हैरिटेज निगम आयुक्त राजेन्द्र सिंह शेखावत ने बताया कि राज्य सरकार द्वारा महामहिम राष्ट्रपति की जयपुर यात्रा व जी-20 सम्मेलन को लेकर विभिन्न विभागों व निगमों को लेकर विभिन्न विभागों व निगमों को प्रमुख सचिव गृह की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में विस्तृत दिशा-निर्देश दिये गये थे। इसी कड़ी में विश्व प्रसिद्ध गुलाबी नगरी की ख्याति ऐतिहासिक, साफसुथरे व सुन्दर शहर के रूप में और फैलाने के लिए हैरिटेज निगम आयुक्त राजेन्द्र सिंह शेखावत ने बताया कि राज्य सरकार द्वारा महामहिम राष्ट्रपति की जयपुर यात्रा व जी-20 सम्मेलन के सम्पन्न होने तक एक भी पशु सड़क पर नजर आया तो उनकी जिम्मेदारी तय होगी। शेखावत ने उपायुक्त राजस्व व सभी जोन उपायुक्तों को निर्देश दिये कि वे शहर में से अवैध पोस्टर बैनर व होर्डिंग्स को हटवायें।

आयुक्त शेखावत ने जलमहल की पाल पर गंदगी न रहे इसका इंतजाम करने साथ ही बरामदों, सार्वजनिक दीवारों, पोल, उथनों आदि का सौंदर्यकरण कार्य शीघ्र शुरू करवाने के निर्देश दिये।

शेखावत ने अधिशाषी अभियन्ता मुख्यालय को निर्देश दिये कि वे प्रमुख सार्वजनिक इमारतों, मार्गों, चौराहों, ऐतिहासिक स्मारकों पर अंग्रेजी में साईनेज लगावायें। बैठक में उपायुक्त सिविल लाईन जोन नरेश तंवर, उपायुक्त हवामहल-आमेर, अतिरिक्त मुख्य अभियन्ता एसके वर्मा सहित सभी अधिशाषी अभियन्ता उपस्थित थे।

कर्मचारी व एक हूपर तैनात रहे ताकि कचरा डिपो समय पर उठता रहे व कचरे से बद्बू आदि न फैले। शेखावत ने उपायुक्त सतर्कता मनीषा यादव को निर्देश दिये कि अस्थायी अतिक्रमण हटाने हेतु अभियान छेड़ें व थडी ठेलों को जब्त करने के बाद न छोड़ें ताकि अतिक्रमण की समस्या से शहरवासियों को निजात मिल सके। उन्होंने उपायुक्त पशु प्रबन्धन को निर्देश दिये कि वे आवारा पशुओं को पकड़ने का अभियान चलाये व इस बात का विशेष ख्याल रखें कि महामहिम राष्ट्रपति की यात्रा व जी-20 सम्मेलन के सम्पन्न होने तक एक भी पशु सड़क पर नजर आया तो उनकी जिम्मेदारी तय होगी। शेखावत ने उपायुक्त राजस्व व सभी जोन उपायुक्तों को निर्देश दिये कि वे शहर में से अवैध पोस्टर बैनर व होर्डिंग्स को हटवायें।

आयुक्त शेखावत ने जलमहल की पाल पर गंदगी न रहे इसका इंतजाम करने साथ ही बरामदों, सार्वजनिक दीवारों, पोल, उथनों आदि का सौंदर्यकरण कार्य शीघ्र शुरू करवाने के निर्देश दिये। शेखावत ने अधिशाषी अभियन्ता मुख्यालय को निर्देश दिये कि वे प्रमुख सार्वजनिक इमारतों, मार्गों, चौराहों, ऐतिहासिक स्मारकों पर अंग्रेजी में साईनेज लगावायें। बैठक में उपायुक्त सिविल लाईन जोन नरेश तंवर, उपायुक्त हवामहल-आमेर, अतिरिक्त मुख्य अभियन्ता एसके वर्मा सहित सभी अधिशाषी अभियन्ता उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री ने महात्मा गांधी के जीवन दर्शन पर आधारित अंतराष्ट्रीय कॉन्फ्रेंस के पोस्टर का किया विमोचन



परिष्कार पत्रिका जयपुर।

मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने मुख्यमंत्री निवास पर महात्मा गांधी द्वारा दिए गए विश्व शांति एवं अहिंसा के दर्शन की वर्तमान परिप्रेक्ष्य में प्रासंगिकता पर जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय, जोधपुर में 8 अगस्त से आयोजित होने वाली तीन दिवसीय अंतराष्ट्रीय कॉन्फ्रेंस के

पोस्टर का विमोचन किया।

गहलोत ने कहा कि वर्तमान परिस्थितियों में आमजन का गांधीवादी दर्शन से जुड़ाव अत्यंत महत्वपूर्ण है।

उन्होंने कहा कि राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के बताए मार्ग पर चलकर ही मानव मात्र का कल्याण संभव है। इस अवसर पर राजस्थान

पशुधन विकास बोर्ड के अध्यक्ष राजेन्द्र सिंह सोलंकी, शांति एवं अहिंसा निदेशालय के निदेशक मनोष शर्मा, गांधी पीस फाउण्डेशन, नई दिल्ली के अध्यक्ष कुमार प्रशांत, निदेशक गांधी अध्ययन केंद्र, जोधपुरीयू डी हेमसिंह गहलोत सहित विभिन्न पदाधिकारी एवं जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे।

म्हारे वोट, म्हारी पहचान थीम पर मतदाताओं को जागरूक करेगी मोबाइल डेमोस्ट्रेशन वेन

जिला निर्वाचन अधिकारी ने झंडी

दिखाकर वैन को किया रवाना

परिष्कार पत्रिका जयपुर। आगामी विधानसभा चुनावों में प्रत्येक मतदाता की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए जिला प्रशासन हर संभव प्रयास कर रहा है।

मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत जिला कलक्ट्रेट से मोबाइल डेमोस्ट्रेशन वैन को रवाना किया गया। जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश राजपूरीहित ने

झंडी दिखाकर वैन को रवाना किया।

उन्होंने बताया कि हर मतदाता अपने मत की कीमत पहचाने एवं आगामी चुनावों में मतदान जरूर करे इसके लिए जिला प्रशासन द्वारा अलग-अलग माध्यमों से वोटर्स को जागरूक करने के प्रयास कर रहा है। मोबाइल डेमोस्ट्रेशन वैन म्हारे वोट, म्हारी पहचान थीम पर शहर में अलग-अलग स्थानों पर जा कर मतदाताओं को मतदान के लिए

प्रेरित करेगी।

उन्होंने बताया कि वैन में एलईडी स्क्रीन द्वारा मतदाता जागरूकता संदेश प्रसारित किये जाएंगे साथ ही वैन में ईवीएम मशीनों की कार्यप्रणाली से आमजन को रूबरू करवाने के लिए ईवीएम एवं वीवीपेट मशीनों को लाइव प्रदर्शन भी किया जाएगा। इस दौरान कोई भी मतदाता मॉक पोलिंग कर ईवीएम द्वारा वोटिंग का अनुभव प्राप्त कर सकता है।

जन सम्मान वीडियो कॉन्टेस्ट

वीडियो बनाओ इनाम पाओ रोज

1st

प्रथम पुरस्कार
₹1 लाख

प्रतिदिन

2nd

द्वितीय पुरस्कार
₹50 हजार

प्रतिदिन

3rd

तृतीय पुरस्कार
₹25 हजार

प्रतिदिन

₹1000 के 100 प्रेरणा पुरस्कार भी घोषित किये जाएंगे

प्रतिदिन

“आपने राजस्थान सरकार की "जन सम्मान योजनाओं" को समझा है। अब मौका है आप इसका वीडियो बनाकर योजनाओं के लाभ की जानकारी हर व्यक्ति तक पहुंचाकर जनकल्याण के कार्य में भागीदार बनें।

- अशोक गहलोत, मुख्यमंत्री, राजस्थान

अधिक जानकारी के लिए लॉग इन करें

jansamman.rajasthan.gov.in

भारतीय डाक कर्मचारी संघ का अखिल भारतीय अधिवेशन जूनागढ़ में आयोजित



भारतीय डाक कर्मचारी संघ ग्रुप सी की ओर से जूनागढ़ में आयोजित 3 दिवसीय अखिल भारतीय अधिवेशन में राजस्थान से विकास तिवारी को अखिल भारतीय सहायक महासचिव सर्वसम्मति से निर्वाचित किया गया। विकास तिवारी वर्तमान में राजस्थान के परिमंडल सचिव हैं और पिछले कई वर्षों से डाक कर्मचारियों के हितों की रक्षा हेतु कार्य कर रहे हैं।

इस दौरान राजस्थान के 18 मंडलों का प्रतिनिधत्व रहा और राजस्थान से करीब 80 से ज्यादा डेलीगेट्स ने भाग लिया। अधिवेशन के दौरान कर्मचारियों की विभिन्न समस्याओं पर भी चर्चा हुई। तिवारी ने हाउस बिल्डिंग एडवांस के नियमों में संशोधन, बचत खातों के पुराने नियमों में संशोधन, एमएसीपी की विसंगति, कैडर आईपीपीबी और आधार के कार्य को कमीशन से हटाकर कार्य व्यवहार में जोड़ने, कर्मचारियों का हैरेसमेंट तत्काल रोकने, नेट एवं 5 साल से पुराने हार्डवेयर को एक साथ मिशन मोड में बदलने सहित दर्जन भर मांगों को सदन के सामने रखकर तत्काल उनका निदान करने हेतु यूनियन से अनुरोध किया। साथ ही तिवारी को यूनियन में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए लगातार दूसरा दत्तोपंत ठेंगाडी सम्मान से नवाजा गया।

सेवा निवृत्ति समारोह के अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएं



श्री सोहन सिंह फरुण्ड
(इनकम टैक्स विभाग जयपुर)
एनएसआईटी से अपनी 34 वर्षीय सम्मानजनक सेवा से सेवानिवृत्त होने पर

हार्दिक शुभकामनायें
:: शुभैच्छुक ::

श्रवण सिंह किरार, रवि सिंह किरार, विजय सिंह किरार एवं

परिष्कार पत्रिका परिवार

जन्म दिन के अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएं

श्री विकास घोसल्या
छात्र प्रतिनिधि एवं
अध्यक्ष पद उम्मीदवार
राजस्थान विश्वविद्यालय
को
जन्म दिन
के अवसर पर
**हार्दिक
शुभकामनायें**

विकास घोसल्या
छात्र प्रतिनिधि एवं
अध्यक्ष पद उम्मीदवार
:: शुभैच्छुक ::
अंशुल किरार, तुषार पांचोली,
मोहित शर्मा, अंकित चौधरी,
शुभम शर्मा, विवेक

